
◆民法の成年年齢引き下げに伴う成人式の在り方アンケート集計結果◆  

 

●主旨：令和 4 年度（2022 年 4 月 1 日）から民法の成年年齢が 18 歳へ引下げされる 

ことにより下記の対象者へ、成人式についての意識調査を行い、柏原市とし 

て令和 4 年度からの成人式を、対象年齢を含め、いつ、どのように開催する 

かという方針を決定するもの。 

●アンケート実施期間：令和 2 年 9 月～令和 3 年 1 月 

●対象者：令和 4 年度中において新成人と認められる満 18 歳・19 歳・20 歳に達す 

る柏原市内在住の者（データ基準日：令和 2 年 9 月 1 日時点） 

●総送付数：1,912 通（返信：936 通<49.0％>） 

●学年別送付数：18 歳（現 16 歳）・・・送：608 通、返：328 通<53.9％> 

19 歳（現 17 歳）・・・送：632 通、返：304 通<48.1％> 

20 歳（現 18 歳）・・・送：672 通、返：304 通<45.2％> 

 

○成人式に参加したいか。（全体・・・したい⇒73.2％） 

 ＊学年別内訳 

  18 歳（現 16 歳）・・・したい⇒79.3％ したくない、わからない⇒20.7％ 

  19 歳（現 17 歳）・・・したい⇒68.1％ したくない、わからない⇒31.9％ 

  20 歳（現 18 歳）・・・したい⇒71.8％ したくない、わからない⇒28.2％ 

 

○何歳で成人式を開催してほしいか。（全体・・・20 歳⇒77.5％） 

 ＊学年別内訳 

18 歳（現 16 歳）・・・20 歳⇒74.4％ 18 歳、何歳でも、その他⇒25.6％ 

 19 歳（現 17 歳）・・・20 歳⇒73.4％ 18 歳、何歳でも、その他⇒26.6％ 

 20 歳（現 18 歳）・・・20 歳⇒84.9％ 18 歳、何歳でも、その他⇒15.1％ 

 

○成人式の開催日はいつがよいか。（全体・・・１月成人の日を含む連休⇒74.9％） 

 ＊学年別内訳 

18 歳（現 16 歳）・・・１月成人の日を含む連休⇒72.3％ その他の時期⇒27.7％ 

19 歳（現 17 歳）・・・１月成人の日を含む連休⇒71.4％ その他の時期⇒28.6％ 

20 歳（現 18 歳）・・・１月成人の日を含む連休⇒81.3％ その他の時期⇒18.7％ 

 

○成人式の開催時間帯はいつがよいか。（全体・・・午前⇒71.6％） 

 ＊学年別内訳 

18 歳（現 16 歳）・・・午前⇒69.2％ 午後、無回答⇒30.8％ 

19 歳（現 17 歳）・・・午前⇒70.1％ 午後、無回答⇒29.9％ 

20 歳（現 18 歳）・・・午前⇒75.7％ 午後、無回答⇒24.3％ 

 

○成人式の名称は何がよいか。（全体・・・【令和●年柏原市成人式】⇒95.9％） 

 ＊学年別内訳 

18 歳（現 16 歳）・・・令和●年柏原市成人式⇒95.1％ その他⇒4.9％ 

19 歳（現 17 歳）・・・令和●年柏原市成人式⇒95.7％ その他⇒4.3％ 

20 歳（現 18 歳）・・・令和●年柏原市成人式⇒97.0％ その他⇒3.0％ 

 

※式典名称については、20 歳で開催する式典である事がわかるような新たな名称を

今後検討していきます。 


